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ATA DA 21a SESSÅo oRD事NARIA DO AⅣO DB 2019.

Aos quinze dias do mes de agosto de dois mil e dezenove

(15/O8/2019) reuniram-Se em Plenario os vereadores da C会mara

Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinaria. Feita a chamada

nominal constatou ausencia da vereadora Indira Ponte Pereira, e

Vereador Jose Egberto Morais・ F‘altas jus舶cadas por atestados

medicos・ Havendo ndmero regimental, O PreSidente Raimundo Nomto

Bezerm Mo章eim declarou aberta a sessao. pEQUENO EXPEDIENTE:

Ata lida e aprovada por unanlmld種de・ Foi apresentado o PrQieto de Lei

NO O38/2019- Denomina Francisco Ribeiro Lima a praca pdblica do

Ba血o Edmundo Medeiros e adota outras providencias・ Logo em

seguida o presidente repassou para comissao de Constituicao e Justica.

Passando para GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro a fazer seu

PrOnunCiamento foi o vereador Jo雷6 Rodrigues Lima cumprimentou a

todos e no ensQjo solicitou infomac6es sobre a refoma do mercado

P心blico, matadouro municipal e reivindicou o conserto do sema心ro

PrOXlmO aO ginasio. O vereador lider Danilo Ciermano pediu a parte para

infoma-1o que o prefeito esぬem Brasilia exatamente em busca de

Verbas para conclusfro do mercado pdblico, O qual a obra ja estar

OCOrTendo’SObre o matadouro pelo valor que necessita para essa obra

ainda nao sera possivel. O vereador Jose Rodrigues agradeceu pela

infomapao. O segundo vereador a se pronunciar foi Jos6 S6rgio Alves

Llma cumprimentou aos presentes’e na OPOrtunidade reivindicou mais

uma vez a manutencao da estrada da localidade LagOa do Canto, e na

reivindicacao pediu urgencia justificando a necessidade. Nao havendo

mais oradores e nada mais a se trat叫em nome de Deus o presidente

declarou encerrada a sessao. Eu primeiro secretまrio Goncalo Alves do

Vale lavrei a presente ata, que foi discutida’VOtada, aPrOVada e

devidamente assinada por todos os presentes. Ipueiras - CE, 15 de

Agosto de 2019.
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Vereadora PSD

一調書賞三豊諜A調-

Vereador MDB


